
Les articles exportés des États-Unis à des fins de
réparations ou de modifications à l'étranger sont
sujets aux droits de douane en fonction de la valeur
des travaux effectués. L'expression "réparations ou
modifications" signifie restauration, transformation,
ajout de pièces, rénovation, nettoyage ou tout autre
traitement qui ne change pas la nature de l'article, ni
ne crée un article nouveau ou différent. Tout article
de métal (sauf de métal précieux), fabriqué aux Etats-
Unis, exporté pour subir certaines transformations et
renvoyé aux États-Unis aux mêmes fins, est sujet à
des droits de douane sur la valeur des transforma-
tions effectuées à l'extérieur du pays.
Le coût ou la valeur des pièces d'origine américaine
exportées à l'étranger dans le seul but de servir au
montage de produits de fabrication étrangère, les-
quels, une fois finis, réintègrent les États-Unis, peut
être déduit des droits de douane dans la mesure où
les pièces n'ont subi à l'étranger que des traitements
reliés au montage (tels que le nettoyage, le graissage
et la peinture), et n'ont pas été autrement transfor-
mées.
Des formalités de douane particulières s'appliquent à
l'exportation et au renvoi de marchandises américai-
nes. On peut obtenir des renseignements à ce sujet
en s'adressant aux spécialistes en importation des
États-Unis aux postes de douanes ou à la Direction
générale des relations avec les Etats-Unis, ministère
des Affaires extérieures, Ottawa.

Droits de douane sur les contenants
Les contenants des catégories suivantes qui font la
navette peuvent entrer en franchise :

1) les contenants et récipients américains (y compris
les pièces et les douves fabriquées aux Etats-Unis)
destinés à revenir sous forme de boites et de ton-
neaux chargés de marchandises;

2) les contenants étrangers qu'on a précédemment
importés et dont les droits de douane, le cas
échéant, ont été acquittés;

3) les contenants que le Secrétaire du Trésor qualifie
d'instruments d'échanges internationaux.

Par contre, on prélève sur les contenants n'effectuant
qu'un seul voyage des droits de douane inclus dans
les droits sur la valeur des produits.
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